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	Виховна година для учнів початкових класів.

Тема :«Рід. Родина. Рідня.»

Мета: розкрити учням спільний зміст слів «рід», « родина», «рідня»;виховувати шанобливе ставлення до старших членів сім’ї ; розвивати в учнів бажання допомагати батькам, радувати їх успіхами та увагою; сприяти зміцненню добрих стосунків у родинах учнів; виховувати шанобливе ставлення до своєї Батьківщини. 
Обладнання:плакат родинного дерева, плакати на яких написані українські народні  прислів’я про Батьківщину, вишиті рушники, хліб на вишитому рушнику,виставка дитячих робіт.
Хід заняття.
         Виступ учнів.

1-ий учень

     Мені ввижається, як в тихім, ріднім колі
    Старий дідусь навча своїх онуків, 

    Про давнину справдешні байки править,

   Про те, що діялось на нашім світі…

2-ий учень

   Дідусь мовляє тихо, урочисто:

· Щасливі, дітки, ви, що народились

В лагідний час, в безпечную годину.

         Мама вишиває на білому полотні сині волошки, чорнобривці, калину. 

· Що це буде, нене? – питає Андрійко. 
· Українська святкова сорочечка для тебе.
· Чому українська? – допитується Андрійко.
· Бо вишиваю такі квіти, які ростуть на нашій землі, а земля наша зветься Україною. І ти – маленький українець.
· А ти, мамо?
·  І я українка, і татко, й бабуся, й дідусь. Ми українського роду і любимо нашу землю, нашу мову,наші квіти.
Ось таким коротеньким оповіданням я вирішила розпочати сьогоднішню годину спілкування.
Кожен з вас є представником свого роду, свого родовіду.

· Скажіть мені. Що спільного між словами «родина»,  «рідний», «родовід»?
    Вчитель
Родина, рід: які слова святі.

                                          Вони потрібні кожному в житті,

                                          Бо всі ми з вами ніжні гілочки

                                          На дереві, що вже стоїть віки.

                                          Це дерево – наш славний родовід.

                                          Це – батько, мати, прадід твій дід.
     - Сім’я – яке прекрасне слово. Воно несе в собі багату спадщину. Кожна сім’я має своє коріння. Подивіться на  родинне дерево і спробуйте пригадати і відтворити коріння ваших родовідних дерев. Знати свій родовід, зберігати про нього пам’ять – це наш обов’язок не лише перед минулим, а й перед майбутнім поколінням. 
3 –ій  учень
 Родино, дорога  родино!

Що може бути краще в світі цім?

Чим більше дорожить людина

За батьківський і материнський дім?

Де можна більше зачерпнуть любові?

Де взяти більше доброти?

Як в материнськім ніжнім слові,

Як з батька щедрої руки!

Отож зібралися ми нині

На святі нашім гомінкім,

Щоб поклонитися РОДИНІ

І побажати щастя всім!
(До класу заносять коровай на рушнику). 
Діти разом.
Із колосків вкраїнської пшениці

Прийміть в дарунок нашу паляницю.

Хай буде, як дуб, могутній наш рід!

Хай злагода й мир запанують в сім’ї!
Привітаємо всіх піснею «Родина – від батька до сина».
    Народилися ми і живемо на такій чудовій мальовничій землі – в нашій славній Україні. Тут жили наші прадіди й діди, тут живуть наші батьки, тут корінь роду українського, що сягає сивої давнини. І де б ми не були, скрізь відчуваємо поклик рідної землі, хвилюємося аж до сліз зачувши рідне слово…

4-ий учень

Ми – родина, ми родина.

Тато, мама і дитина.

Ну, а рідна Україна -

То велика є родина.
      Головною берегинею родини була мати. Її називали святою. Мати всьому початок. Адже все починається від матері, її пісні, доброї  казки, ніжної колискової. Мати закладає в дитячу душу зерна любові до рідної хати, до землі, на якій народився, до людей, які живуть поруч.
5 – ий учень

Маєш маму – шануй її свято !...

Богу Сину на вічнім путі

Бог Отець на землі вибрав Матір – 
Як же сину без мами в житті ?!
5-ий учень
Мати наша, мати, як голубка сива.

Крильцями любові усіх нас прикрила

Мати наша, мати, як сонечко ясне

Цілий день нам світить і в нічку не гасне

Мати наша, мати, як сонечко з неба

Вдень і в нічку знає, чого дітям треба.
Виконується пісня «Чорнобривці».
 1-ша учениця
  - Бабуся! Бабусенька! Яке ніжне, красиве, лагідне, пестливе й тепле слово! А чому? 

2-га учениця

-. А тому, що бабуся – це мамина або татова мама, отже вона прожила на світі удвічі більше, як наші мама чи тато. 

3-тя учениця

-Бачила у житті удвоє більше. І ми, мабуть, удвоє дорожчі для неї, бо ми – діти її дитини. 

4-та учениця

-Правду в народі кажуть: Діти - це діти, а справжні діти – це онуки. 

5-та учениця

- Так, бабуся, мамина або татова мама, головна в сім’ї, бо вона найстарша, наймудріша, прожила довге трудове життя. Тож сьогоднішнє свято ми даруємо нашим дорогим бабусям і дідусям.    

1-ша учениця

Дорога бабусю, в день цей урочистий 

Ти прийми від мене вірш мій голосистий. 

Хай тобі розкаже він про весну милу, 

І про землю рідну, що нас всіх зростила.
2-га учениця

 Чому це надворі блищать мов перлини, 

І чисті й прозорі грайливі краплини? 

Тому, що весела, ясна, чарівна, 

На свято до нас бабуся прийшла!
    Мабуть, важко знайти на земній кулі людину, яка б не любила музику, не співала б пісень. Ми співаємо, коли нам весело, коли відчуваємо радість, щастя, співаємо, щоб підняти собі настрій, співаємо, навіть тоді, коли нам нелегко й сумно. Бо пісня, як ніщо інше, впливає на наші емоції, на наш внутрішній світ, допомагає побачити та зрозуміти почуття, думки, хвилювання інших людей.
Український народ завжди любив пісню. Пісня супроводжувала українця все життя.
    Мелодії дитинства – це веселі пісні тата, які він наспівує, коли займається своїми справами. Це пісня дідуся, коли він лагодить меблі чи наводить порядок серед своїх будівельних інструментів. Ці бадьорі мелодії настроюють батька та дідуся на робочий лад і допомагають краще, веселіше зробити роботу.
   1-ша учениця
Намалюю маму,

Намалюю тата.

Оце вам садочок.

А це наша хата.

2-га учениця
Біля хати – квіти сонця:

Мальви та жоржини.

Ніби сонце сходить - 

Соняшник за тином.

· Діти, а чи може у людини бути дві Батьківщини?

· Що значить зрадити свою Батьківщину ?

  Батьківщина – це земля, на якій ти народився, де народилися твій дід, твій батько, і ми всі.

  Батьківщина – це рідне твоє місто чи село, вулиця, де стоїть твій будинок.

  Батьківщина – це твоя рідна мова, якої навчили тебе мама й тато. Батьківщина єдина в нас, як мати.

3-тя учениця

  Струмок серед гаю, як стрічечка.

  На квітці метелик, мов свічечка.

Хвилюють, малюють, квітують поля – 

Добридень тобі, Україно моя!

4 – та учениця

 Зацвітає калина, 

Зеленіє ліщина, 

Степом котиться диво – луна.

Це – моя Україна,

Це - моя Батьківщина,

Що, як тато і мама, одна!

А зараз розподіліться на дві групи. Перед вами на плакаті записані прислів’я. Кожна група має розкрити значення двох прислів’їв.

Всюди добре, а вдома найкраще.
 У нас такий край, що й під вишнею рай.

 Нема без кореня рослини, а нас, людей, без Батьківщини.

За рідний край життя віддай.

Кожному мила рідна сторона.

Людина без Батьківщини, що соловей без пісні.

  Зараз на нашій землі 

Звучить пісня « Єдина ми родина» .
1-й учень
Ми всі одна сім’я,
Єдина ми родина

2-ий учень

У кожнім нашім «я» - 

Частинка України

3-ій учень

Ми всі одна сім’я

Єдина ми родина

4-ий учень

Мільйони різних «я»,

А разом Україна




